

中央媒体看安徽

安徽完善农技推广体系 确保农技入户

据中央电视台《新闻联播》9月22日报道 产粮大省安徽通过完善新型农技推广体系,将新技术落实到田到户到人,确保粮食增产,农民增收。

为了完善基层的农技推广体系,安徽省恢复了全省所有乡镇农技综合服务站,通过物化补贴的方式,将新技术落实到田到户到人。在郎溪县,一个由种苗企业牵头,整合了农机合作社、农技专家等资源的“联合体”正成为当地农民的“种田保姆”。由于田管更加专业,亩产量平均能高出100公斤左右,郎溪县已经有3万亩耕地采取了代理服务。目前,安徽省已经成立了种植合作社2000个,农技社会化服务组织6000个,仅在小麦良种良法推广的财政支出就达4亿元。

12万人次逛农交会

现场销售额达1492万元

为期三天的农交会昨日下午闭幕,据不完全统计,交易会期间,到会观摩和采购的人数达12万人次,比上届增加20%,现场销售额达1492万元,比上届增加10.5%。

根据我省农业产业化转移发展的需要,我省围绕国家技术创新试点省、皖江城市带承接产业转移示范区等重大战略的实施,共推出了211个农业招商引资重点项目,投资总额达403.82亿元。其中亿元以上的项目113个,投资总额达361.56亿元。共签订投资项目85个,合同金额达214.7亿元,比上届增加35.9%。其中,与国外及港台企业签订投资项目14个,投资额达54.5亿元,比上届增加28.8%。签订贸易定单294份,贸易额达24.5亿元,比上届增加18.4%。

记者 俞宝强

新农合定点机构检查

记者昨天获悉,上半年以来,少数未实行药品零差率销售的新农合定点医疗机构住院病人出现不正常增多,增加了新农合基金不合理支出,影响到新农合基金安全。为此,我省决定在全省范围内组织开展未实行药品零差率销售的新农合定点医疗机构检查。据介绍,此次检查对象主要是二级以下未实行药品零差率销售的新农合定点医疗机构。

记者 王松青

红府超市肥西路店装修工程标书

安徽省徽商红府连锁超市有限责任公司,以招标方式选择施工单位实施室内装饰工程,具体事项说明如下:

- 一、项目简介:
 1. 项目名称: 红府超市肥西路店室内装饰工程。
 2. 招标内容: 顶部、墙面、地面等工程。
- 二、招标要求:
 1. 营业执照副本复印件及企业安全生产许可证(加盖公章)。
 2. 企业资质证明文件(加盖公章)。
 3. 法人或委托代理人(法人委托授权书)的身份证明(原件)。
 4. 以上文件必须通过本年度相关机构年检,如有伪造将永久取消在我公司投标资格。
- 三、招标时间:
 - 统一勘测现场时间: 2010年9月30日15:00点。
 - 投标截止时间: 2010年10月3日17:00点;
 - 现场踏勘方式: 自行踏勘,投标人承担踏勘过程中所发生的一切费用及责任。
- 四、招标费用:
 - 参加投标的单位请购买标书,每份标书金额200元。
 - 投标保证金: 1万元(未中标的五个工作日内无息退还)
 - 投标保证金形式: 1)银行汇票 2)现金 3)转账(到账有效)

联系人: 袁先生 13856009102
刘先生 13955151760 0551-5379803



轿车上牌将不重复安检

本报为您解读公安部车辆管理新举措

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 近日,公安部与工业和信息化部联合发布《关于进一步加强道路机动车辆生产一致性监督管理和注册登记工作的通知》。对于许多民众关心的“新车安检登记是否需要缴费”、“办理新车注册将如何简化”等问题,记者昨日从合肥市交警支队车管所所长苏克勇处得知,目前合肥的具体实施方案还在研究中,并对新举措进行了部分解读。

■所有轿车登记不重复安检

解读:目前,合肥市新车上牌时,都需要到车管所办理注册登记,都需进行机动车安全技术检验,检验费用是100元。根据新举措,合肥市交警支队车管所规定,10月1日起,所有轿车办理注册登记时将不再进行机动车安全技术检验。

“实际上,我们今年年初已经实行了该项新举措,许多新车登记时,已经进行过安全技术检验的,我们一般都不收取任何费用。”车管所所长苏克勇说。

■车辆拓号改由厂家配发

解读:目前,所有汽车(不含三轮汽车和低速货车)和半挂车出厂,生产厂家在办理车辆登记时,一般都由车管所对车辆拓号拍摄机动车外部彩色相片。

对此,合肥市交警支队车管所规定,2011年1月1日起,由厂家随车配发机动车行驶证照片、车架号拓号,凡是符合标准的,车辆管理部门办理注册登记时予以接收。

■违规车辆产品信息通报

解读:办理车辆入户时,经常遇到不符合有关国家标准车辆,对此,车管所工作人

员感到非常困惑。“经常有人买到不符合标准车辆,不能入户之后,购车者都非常伤心。”合肥市车管所工作人员说。

根据新举措,合肥市交警支队车管所将建立违规车辆产品信息通报制度,定期向公安部上报违规车辆生产企业及产品的相关情况。

■严格大中型客车技术要求

解读:大中型客车特别是卧铺客车安全,一直以来都备受群众关注。现实中,许多大中型车的安全技术要求都不达标。

根据新举措,合肥市交警支队车管所2011年1月1日起,将进一步严格大中型客车特别是卧铺客车安全技术要求和规范重中型货车的生产,近期将检查大客、重型汽车,确保车辆上路安全。



发掘现场

9月25日,在安庆市化学工业园区一工地发现的南朝时代古墓,出土6件大小不一的陶仓、陶罐、盘口两系壶和残破的陶纺轮和铁剑等,被移交安庆市博物馆妥善

保管。经当地文物部门发掘,初步确定该墓葬为南朝时代古墓。通过不懈努力,考古人员发掘出盘口两系壶、陶仓、陶罐等6件



出土文物被移交博物馆保存

物品,其完整程度各半,盘口两系壶最为完美,通过鉴定后最低能达到国家三级文物。

徐勇进 记者 俞宝强 文/图

我省重新修订高中学籍管理规定

省内高中之间转学学分可互认

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省对普通高中学籍管理进行了重新修订,旷课累计达一个月以上者将视作自动退学,严禁普通高中接收所在市其他学校在籍学生借读。

普通高中严禁招收同城借读生

依照新规定,被录取的高一新生如有特殊原因不能按时报到入学者,必须在规定的报到时间内阐述理由,并持因病因事证明,向学校履行请假手续(请假时间一般在二周以内);无故逾期一周不报,即取消入学资格;学校在新学年开学后一个月内,将新生注册名单报市教育主管部门审批,取得正式学籍。

同时,任何高中一律不准私自招收未经教育主管部门批准录取的学生,也不得接收本市其他学校在籍学生来校借读。普通高中班级学额应不超过56人。

省内高中之间转学学分可互认

新规定明确,在省内高中学校之间转

学的,综合素质评价可以互认;学生转到外省就读时,应将该生综合素质评定记录随学籍档案一并转出。实行普通高中课程修习学分管理制度,学生学分认定结果应记入学生学籍档案。在省内学校之间转学的,学分可以互认。学生转到外省就读时,应将该生学分认定情况随学籍档案一并转出。由于休学等原因造成学习过程间断的,其学分及有关材料可连续计算或使用。

勒令退学和开除学籍一般不撤销

新规定对高中学生处罚也进一步明确,对学生的处分,由班主任会同任课教师提出,经教导处或政教处审查属实后,报经校务会议讨论决定。属警告、记过、留校察看处分,由学校批准公布;属勒令退学和开除学籍处分,应报学校所在市级教育行政部门批准后,由学校公布。受处分的学生经过教育改正错误或有显著进步者,应由班主任提出,经班级评议、学校批准,及时或提前撤销处分。对受处分学生的改过表现,应予鼓励。勒令退学和开除学籍处分

一般不予撤销。

不得以任何理由强迫学生退学

依照规定,学生每学期参加课程模块考试取得相应学分、综合素质评价合格即可直接升入高一级年级。

普通高中原则上不允许留级。如课程模块考试补考后仍有三科不及格或学业水平测试有两科不合格确需留级者,可向学校提出申请,经学校审核并报学校所在市级教育主管部门批准,可予留级。高中阶段留级不得超过两次,毕业年级学生不得留级。

学生高中期间休学不得超过两次。学生在休学期间不得报考高一级学校或转入他校就读。学生在一学期内,因病或特殊情况请假缺课时间连续超过两个月,跟班学习有困难,可根据学生意愿,按规定给予休学、留级或退学;学校和班主任不得以任何理由强迫学生转学或退学。学生在一个学期内,旷课累计达一个月以上者可视自动退学。